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Malček Palček 

     januarja bere… 
 

 

Valerie Thomas: VILMA IN VILI: SKRIVNOSTNA 

POŠAST, Didakta, 2021 

Vilma in Vili se odločita, da bosta raziskala skrivnostni gozd, 

ki obdaja njun dom. Odkriti želita, kdo pušča za sabo 

nenavadne stopinje na njunem travniku. Odpravita se v gozd 

in to je šele začetek divje, gozdne pustolovščine, toda – ali 

bosta uspela razvozlati skrivnost? 

 

Tina Arnuš Pupis: ZEBRA V OGLEDALU, Miš, 2021 

Zebra si v jezeru ogleduje svojo podobo. Sprva je s tem, kar 

vidi, zadovoljna, ko pa se spomni na nekaj pripomb drugih 

živali, ki so letele na njen videz, se ji prej lepi deli telesa 

nenadoma zazdijo grdi, neumni itd. Tako se zgodba bere v 

eno smer, a – pozor! Knjiga se lahko bere tudi v obratni 

smeri, ki nam ponudi diametralno nasprotno zgodbo, 

doživetje in sporočilo! 

Adam Ciccio: POJDI VEN IN SE IGRAJ, Epistola, 2021 

Oblaki so se razkadili in prikazalo se je sonce. Čas je, da 

odložiš telefon in uživaš v sončnih žarkih, vse dokler sonce 

ne zaide. Zunaj lahko počneš toliko stvari: igraš nogomet, 

skačeš v vodo, odkrivaš nove žuželke, zvezde in planete. 

Izkoristi lep dan na svežem zraku!  
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Malcek Palcek 

     februarja bere… 
 

Bob Graham: CVETKA OBIŠČE GOSPODA ZIMO, Epta, 

2003 

Vsi otroci se bojijo skrivnostnega gospoda Zime. Njegov vrt je 

siv in brez sonca in čuvata ga, tako pravijo, pes, podoben 

volku, in morski krokodil.  

Za razliko pa je vrt Sončkovih igrišče radosti in cvetja. In ko 

majhna Cvetka Sonček sreča starega gospoda Zimo, se 

dogodki razvijajo zelo nepričakovano. 

Beverly Naidoo: KDO JE KRALJ?, Zala, 2015 

Deset zgodb iz Afrike iz različnih afriških okolij, prinašajo 

nenavadne zgodbe, ki pred nas razprostrejo skrivnostnost 

Afrike. Prenašale so se iz ust do ust, nekatere so morda stare 

na tisoče let, vmes pa so se večkrat spreminjale. Zgodbe so 

opremljene z umetniškimi, vrhunskimi ilustracijami Pieta 

Groblerja. 

Maša P. Žmitek: PO SLEDEH VELIKANOV, Miš, 

2021 

Oblaki so se razkadili in prikazalo se je sonce. Čas je, 

da odložiš telefon in uživaš v sončnih žarkih, vse dokler 

sonce ne zaide. Zunaj lahko počneš toliko stvari... 
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Malcek Palcek 

     marca  bere… 
 

Malala Jusafzaj: MALALA IN ČAROBNI SVINČNIK, 

Grafenauer, 2021 

Ko je bila pakistanska deklica Malala še brezskrben otrok, si 

je želela čarobni svinčnik, s katerim bi si izpolnila svoje 

povsem otroške želje. Toda ko je Malala odraščala, se je 

njen svet spremenil in z njim tudi njene želje. Začela je spoznavati socialno neenakost 

otrok ter neenakopravnost med spoloma in želela, da bi njen čarobni svinčnik postal 

orožje za boj proti vsem krivicam tega sveta. Sama v svoji sobi je pisala o izzivih, s 

katerimi se je soočala in pisala o življenju pod Talibani.  

Felicity Brooks: PLIMA, Skrivnost, 2021 

Dedek se ne spomni več vsega, kot se je nekoč. A kljub temu 
ga imam rada kot zmeraj. In vem, da me ima tudi on rad. To 
je zgodba o družinah, smehu in o tem, kako pomagati 
otrokom razumeti spremembe, s katerimi se soočajo njihovi 
bližnji, ko nastopi demenca. 

 

 

Maša P. Žmitek: VSE O DRUŽINAH, Miš, 2021 

Družine so vseh oblik in velikosti in prav vsaka je drugačna. 
Slikanica otroku pojasni kaj je družina, kaj nam nudi, zakaj jo 
potrebujemo in kako se lahko v družini tudi kaj spremeni. 
Ponuja veliko iztočnic za pogovor z otrokom o različnih 
oblikah družin, družinskih članih in njihovih sorodstvenih 
razmerjih. Otroke tudi spodbuja, da narišejo svoje družinsko 
drevo in se naučijo poimenovanja sorodnikov. 

v  



Malček Palček 

    aprila  bere… 

Julia Donaldson: ZOG IN LETEČA 

ZDRAVNIKA, Mladinska knjiga, 2022 

Leteča zdravnika z Zogom jadrata nad podeželjem in 

zdravita morsko deklico, leva, samoroga. Ali bodo skupaj lahko rešili kralja, ki ga je 

napadla neznana bolezen? Dolgo pričakovani knjigi avtorskega tandema, ki je ustvaril 

Zverjasca in številne druge, je priložen DVD z animiranim filmom, sinhroniziranim v 

slovenščino. 

Paul McCartney: VELEDEDIJEVA ZELENA PODMORNICA, 

Morfem, 2022 

Razišči poti s čudežnim kompasom, prepusti se melodiji, ki 

te bo vodila skozi bohotno džunglo, kjer živijo tigri, tukani, 

pavijani, leopardi, lemurji, bradavičarske svinje in volovske 

žabe, skozi temne deževne oblake, vas vrtinčila ob sunkih 

vetra, odpeljala po brzeči reki proti oceanu, kjer boš spoznal nove pomorske poti z 

Velededijevo zeleno podmornico ... 

Rachel Bright: KOALA, KI VSE ZMORE, Morfem, 2022 

Spoznajte Kevina – koalo, ki si želi, da bi stvari ostale 

TOČNO take, kot so. ENAKE. 

Ko nekega dne nenadoma pride do sprememb, Kevin 

spozna, da je življenje lahko DRUGAČNO IN ČUDOVITO. 

  



Malček Palček 

          maja  bere… 
Jana Bauer: KAKO OBJETI JEŽA, 

KUD Sodobnost Iternational 

Jež zadovoljno živi svoje življenje, vse dokler ga ne pograbi 

silna želja, da bi nekoga objel. Poskusi pri slonu, pri medvedu, 

a kdo bo objel ježa, ki bode? 

Vse kaže, da ni takega junaka. Bogi jež, kako je razočaran. Še 

huje! Uleže se na tla, da vse štiri od sebe in noče več vstati. Kakšna sreča, da v gozdu 

živi tudi Pipe lisjak! Prav lisičje prebrisano se loti naloge. 

Jessy Humann: DANES JE DAN ZA ..., Epistola, 2022 

Danes je lahko dan za štetje dežnih kapelj ali dolg sprehod. 

Danes je lahko dan za nove želje, prijatelje ali druge dejavnosti. 

A vsak dan je lahko toliko boljši, če verjameš, da si najboljša 

različica sebe. 

Zgodba želi otroke spomniti, da so sami sebi dovolj, z vsemi 

svojimi prednostmi in slabostmi. 

Andreja Peklar: TISOČ PTIC, KUD Sodobnost International: 

2021, 2022 

Kralj daljne dežele živi v palači, osamljen v njeni razkošnosti. 

Le petje ptic ga še ponese nad njene zidove in mu na obraz 

nariše nasmešek. Ko nekega večera zasliši prav posebno 

pesem, si zaželi, da bi jo poslušal noč in dan, dan za dnem. 

Zato ukaže drobno rajčico ujeti in zapreti v kletko. Toda zaprta v kletki, ptica ne 

zapoje... 



 

Malček Palček 

          junija  bere… 
 

Ela Peroci: MED PRAVLJICE, Mladinska knjiga 2022 

Ob stoti obletnici rojstva Ele Peroci je Mladinska knjiga izdala 

zbirko njenih najlepših in znanih pravljic z naslovom Med 

pravljice. Tri pravljice so za to knjigo ilustrirane na novo. Ela 

Peroci se je dotaknila mladih bralcev s posebno milino, 

lahkotnim prehajanjem v domišljijo in pretanjenim posluhom 

za njihove stiske. V intervjujih je večkrat poudarila: »Ne 

pišem za otroke, pišem otrokom in tako se z njimi 

pogovarjam.«  

 

 

Anna Milbourne: KAKO STRAŠNA JE (V RESNICI) TEMA, 

Grafenauer, 2021 

V tej slikanici s čudovitimi celostranskimi ilustracijami in 

stotinami izrezljanih luknjic spremljamo sicer neustrašnega 

fanta, ki pa se zelo boji teme, na njegovi poti do odkritja, da 

ni vse, kar se skriva v temi, grozno. Včasih zna biti celo 

čarobno. Navdihujoča zgodba o fantku, ki se sooči s temo, 

otroke ne le pomirja, ampak jih tudi spodbuja, da 

spregovorijo o svojih čustvih in skrbeh ter nudi odlično 

izhodišče za pogovor o strahovih in premagovanju le-teh.  

 

 

Lilia: MODRA RACA, KUD Sodobnost International: 2022 

To je zgodba o raci, ki posvoji zapuščenega krokodilčka. 

Kopa ga, skrbi zanj in ga nauči plavati. Vzljubi ga in vzgoji. 

Postane njegova mama, tako ponosna, ko zraste v krepkega 

krokodila. A pride dan, ko staro raco začne zapuščati 

spomin. 

 



Malček Palček 

              poleti bere… 

 
 
 
 
 
  

Ammi Joan Paquette: VSE IZ OREHA, Grlica, 2022 

Vse iz oreha je zgodba o Emiliji in njenem dedku, ki je pred 

veliko leti pripotoval čez ocean, da bi si ustvaril nov dom. 

S seboj je prinesel samo majhen kovček in v žepu oreh, ki 

ga je posadil na svojem novem dvorišču. Dedek obudi 

spomin na oreh, ki ga je dal njeni mami in Emiliji pokaže 

drevesi, ki rasteta drugo ob drugem. To jutro je tudi Emilija 

dobila svoj oreh na nočni omarici in zdaj ji dedek 

pripoveduje, kako naj skrbi zanj, da ga bo lahko nekoč 

posadila ob njegovem in maminem drevesu. Čeprav se 

Vse iz oreha dotika zahtevnih tem, kot so priseljevanje, 

izguba starih staršev in žalost, to ni zgodba, ki bi nas 

obremenila. Vsaka tema je obravnavana s tako 

občutljivostjo in s tako ljubeznijo, da bralca pripelje do 

konca zgodbe z razumevanjem in občutenjem celotne 

slike. To je pomirjujoča zgodba o vplivih na naša življenja 

in o zapuščini, ki ostane za nami. Čudovite ilustracije 

Felicite Sala še poglabljajo ta občutek miru, umirjenosti in 

sprejemanja naravnega življenjskega kroga. 

 

Emilia Dziubak: VSE LETO V GOZDU, Grlica, 2022 

Vsako leto se v gozdu dogaja veliko zanimivega. Tu so začasni 

prebivalci, na primer veliki slavec in žerjavi ter seveda številni 

stalni prebivalci. Vstopite in spoznajte življenje v gozdu. 

Vse leto v gozdu vsebuje dvanajst ilustracij, ki ustrezajo 

dvanajstim zaporednim mesecem v letu. Vsak mesec prikazuje 

isti posnetek gozda in iste gozdne prebivalce ob različnih 

vremenskih okoliščinah, ob različnih delih dneva in noči ter v 

različnih situacijah. 

Knjiga spodbuja domišljijo, razvija spretnost opazovanja in 

logičnega razmišljanja, utrjuje spretnost pripovedovanja zgodb 

ter prepoznavanje vzrokov in posledic. Predvsem pa zagotavlja 

veliko in dolge ure zabave. 

 



  Laurence Bourguignon: STARI SLON, Skrivnost, 

2022 

 

Stari slon se stara. Kmalu bo odšel v deželo, kamor gredo vsi sloni 

nekega dne k zadnjemu počitku. Mala miška ga srčno spremlja na tej 

poti. 

Spira Jessica , Natalia 

Bushuyeva: KDO SE BOJI 

VELIKEGA VOLKA?, Hart, 2022 

 

Vsi se bojijo velikega strašnega volka! Ampak 

… kaj, če bi ga videli na povsem drugačen 

način?  

Na primer s klobukom z 1 zeleno piko, s 

smešnimi očali za njegovi 2 očesi ali s 3 lepimi 

cvetovi v kosmatih šapah? 

 

Zabavna knjiga o premagovanju strahu … in o 

štetju do 7. za pogumne otroke od 3. leta dalje. 
 



MALČEK PALČEK 

   oktobra bere… 

 

Heather Pindar: POZOR, POZOR HUDOZOBKE, 

Lipa, 2022 
Globoko v džungli, v mirnih vodah Grizečega ribnika 

živijo, čakajo ter napenjajo ušesa in oči  piranje 

Hudozobke! Nekatere živali, ki se opravljajo na 

Panterjevo zabavo, jim prijazno zaigrajo na svoja 

glasbila, toda Hudozobke imajo z  njimi drugačne 

namene! 

 

 

Nanna Nesshover: KAKO PREMAGAM ŽALOST, 

Grlica 2022 

Ello je potrla izguba njene najljubše plišaste igrače, kar 

jo je čustveno vrglo iz tira. Srečala je vrsto živali, ki so 

opazile njeno potrtost in so ji želele pomagati. Zaupale 

so ji, kako se same soočajo s svojo žalostjo in ji ponudile 

nekaj res odličnih nasvetov: naj se sprosti z glasnim 

kričanjem, naj poskusi s skakanjem in s toplim objemom. 

Vendar vse, kar pomaga drugim, ne pomaga 

samodejno tudi Elli, ona mora najti svojo pot in včasih 

jo sprosti že, če ima koga, da jo posluša in jo tolaži. 

Valeri Gorbachev: NIKI IN STRAŠNI VOLKOVI, 

Epistola 2022 

Zajčico Niki sredi noči lovi sto volkov. Čeprav ji mama 

zagotavlja, da so bile le grde sanje, Niki ne more spati. 

Bo mami uspelo pregnati volkove? 

Vsak otrok se včasih sreča s tem, da zaradi groznih 

sanj ne more zaspati. Knjiga otrokom sporoča, da so 

jim v takih primerih starši vedno na voljo in da se ob 

njihovi prisotnosti lahko 



MALČEK PALČEK 

   novembra bere…  

Leighton Johnny:KATERA ZADNJICA 

JE MAMINA?, Epistola, 2022 

Katera zadnjica je mamina? Žigi se v zmedi, ko živali bežijo 

na vse strani, izgubi. Najti mora svojo mamo, ki jo bo 

prepoznal po vzorcu črt na njeni zadnjici. Mu bo uspelo? 

Otrok s pomočjo slikanice spozna, da je pomembno, da se 

uspe znajti v različnih situacijah in da se v težavah ne zanaša 

zgolj na druge.  

 

 

 Starling Robert, FERI SE ZLAŽE, 

Epistola, 2022 

Feri jo pogosto odnese z majhnimi lažmi. Toda ko njegova laž 

spravi prijatelja v težave, se Feri počuti zares grozno. Bo upal 

povedati resnico? Slikanica otroku sporoča, da izrečene laži s 

seboj velikokrat prinašajo nezaželene posledice, s katerimi se 

je treba slej ko prej soočiti. S pomočjo knjige lahko starši 

otroku pokažejo, da je treba prevzemati odgovornost za lastna 

ravnanja.  

 

 

Nanna Nesshöver, KAKO PREMAGAM 

ŽALOST, Grlica, 2022 

Žalostni postanemo zaradi zelo različnih vzrokov. Morda se 

nam zdijo razlogi za otroško žalost nepomembni- a otroci jo 

občutijo enako resno kot odrasli. Ello je potrla izguba njene 

plišaste igrače, kar jo je čustveno vrglo iz tira. Srečala je vrsto 

živali, ki so opazile njeno potrtost in so ji želele pomagati.  



MALČEK PALČEK 

MESECA DECEMBRA 

BERE ... 
 

Bianca Schulze: POVEJ PO PRAVICI, 

ZMAJ, Hiša knjig , 2022 

Zmaj obožuje torte. Ko kuharja torej spečeta 

najčudovitejšo torto na pogled, vesta, da jo morata skriti, 

sicer bi jo Zmaj pojedel kar takoj. Toda Zmaj jo najde, 

odgrizne velik kos in obtoži muca. 

Duhovita zgodba, ki na interaktiven način naslavlja 

tematiko poštenosti in priznavanja svojih napak.  

 

 

Roel Seidell: JUPIII PALICA, Epistola, 2022 

Žalostni medved je ob reki srečal veselo miško. Ta je bila 

vesela zaradi posebne palice, ki je lahko osrečila tistega, ki jo 

je imel. Odločila se je, da jo bo posodila medvedu, a kaj kmalu 

se beseda o čudežni palici razširi med ostale živali, ki bi ravno 

tako želele biti srečne. Zabavna slikanica o prijateljstvu in 

sreči.  

 

 

JaNay Brown-Wood: LANOV 

RASTLINJAK, Epistola, 2022  

V Lanovem rastlinjaku je veliko vrst zelenjave. 

Pomagajte mu poiskati korenje. Otroci preko zgodbe 

spoznavajo različne vrste sadja in zelenjave, njihove dele 

in značilnosti. Na zadnji strani pa vas čaka še recept za 

okusno korenčkovo juho, ki jo lahko pripravite skupaj z 

otrokom.  



 
 


